



绝杀！反绝杀！

开拓者 4:2 淘汰火箭

利拉德绝杀瞬间

2014年NBA季后赛继续进行，波特兰开拓者队艰难守住主场结束系列赛。虽然哈登得到34分，霍华德也有26分和11个篮板，并且帕森斯在终场前0.9秒时送出关键上篮让休斯敦火箭队领先2分，但利拉德再现冷血杀手本色，他在终场前0.9秒时出手压哨三分绝杀命中，开拓者队在首轮系列赛第六战主场以99:98险胜火箭队，以4:2淘汰火箭队进入第二轮，火箭连续第2年止步季后赛首轮，开拓者接下来将迎战圣安东尼奥马刺队和达拉斯小牛队之间的胜者。

将时钟拨回到末节7分13秒，火箭开始接连由德怀特·霍华德在内线单打罗宾·洛佩斯，而魔兽不负众望，连续7次要么打中，要么赚得罚球，连得13分。而洛佩斯也不甘心做“背景男”，他也连得8分。战至终场前1分24秒，火箭仍以96:94领先。

接下来的回合魔兽2罚未果，但那边厢长时间没接球因而手冷的拉马库斯·阿尔德里奇，也跳投未果。钱德勒·帕森斯拿下篮板，火箭推进到前场，欧米尔·阿西克却在掩护时吃到6犯，在终场前48秒被迫离场。

转过头来，尼古拉斯·巴图姆在篮下侧翼持球，面对魔兽和詹姆斯·哈登的夹击防守，后仰跳投命

中，将比分追至96平。此球魔登组合名为包夹，实则还是给了巴图姆出手的空间。

轮到火箭进攻时，主帅凯文·麦克海尔用特洛伊·丹尼尔斯换下帕特里克·贝弗利，许久未曾主动攻击的哈登跳投未果，魔兽拿下进攻篮板依然未中。篮板掉落到开拓者球员手中，但裁判哨声一响，却判拿到球的利拉德是从底线回来接球的，球权仍属火箭。

4秒哈登后撤步跳投依然未中，但篮下一片混乱中，只见帕森斯异军突起，拿下进攻篮板后反手上篮命中，火箭98:96领先，仅留给对手0.9秒！此球得手后，一旁的魔兽也激动地举起手臂，抬眼望天。

但这一切被证明只是为了凸

显利拉德的伟大。随后，双方连续2次暂停后，利拉德经由一个简单的掩护，在距三分线还有一步远的地方接球，出手，帕森斯补防不及，只见球在空中伴随着计时器的亮起，不偏不倚地命中！

这一幕不由令人想起2008年11月7日，布兰顿·罗伊在终场前0.8秒三分球绝杀火箭。而利拉德这球，竟也是在当年罗伊绝杀的位置出手，冥冥之中开拓者后场新的指挥官，貌似是被前辈附体了。而他更是凭借此球，率队首轮淘汰火箭，达成了连前辈都未能完成的壮举。

江山代有才人出，波特兰的新王强势登基！

新体

NBA疯了！两天打出五组抢七 让笑与泪来得更猛烈些吧

NBA疯了！本赛季季后赛刚打首轮，就已经出现过无数个高潮。昨天，雷霆灰熊，步行者老鹰，以及勇士和快船，不约而同地将总比分打成3:3，一天3组对决携手杀入抢七。而当天，好戏还在继续，篮网击败猛龙拖入抢七，西部这边，小牛险胜马刺，同样进入了第七场的生死争夺。首轮5组抢七，已经创造了NBA季后赛7场4胜制的纪录。

两天之内，5组抢七应运而生，这就是今年的大势。当小伙伴们看加时已经看得有些视觉疲劳，马上换了戏码，抢七肯定是最能让人兴奋的。目前为止，除了热火的兵不血刃和奇才击败公牛外，其他对决都紧张到令人窒息。只可惜稍后登场的火箭，0.9秒领先2分的局面，还是被利拉德3分绝杀，没能将抢七的节奏进行到底。

目前已经形成的5组抢七中，勇士快船，和篮网猛龙算是预料之中。保罗和库里巅峰控卫对决，

本就是观赏性最强的一组较量，而双方的实力相差本就不大。

另外3组则是让人始料不及了，步行者本赛季常规赛号称打出联盟历史无出其右的防守，而老鹰只是勉强挤进季后赛的东部第八，外界一片4:0横扫声音的时候，亚特兰大人用怪异的5人投3分战术把常规赛东部老大打的找不着北。客观上说，尽管目前总比分是3:3，但纵观整个系列赛，场面占优势的竟然还是老鹰。好在，步行者有第七场家门口作战的优势，还能留住自己最后的骄傲。

灰熊的强大让人吃惊，雷霆并没有犯多么不可原谅的错误，但灰熊铁血军团的顽强和出色的防守，让这个系列赛成为东西部最惨烈最纠结的一组。连续4场杀入加时，已经创造了NBA历史。杜兰特和威少两大巨星，一度在灰熊的疯狂防守下迷失，3场比赛两人联手打铁103次，让人看着揪心。2:3落后第六

战打客场，困境面前幸亏杜兰特重新找回自我，在孟菲斯大胜灰熊将比赛拖入抢七。但这第七战还没开打却已天平倾斜，兰多夫因为拳击对手被禁赛一场，康利上一场也受伤。雷霆经历淬火，但有望守得云开见月明。

牛马大战，这可能是过去10年NBA的压箱底戏码。而在诺维茨基和邓肯迈入生涯暮年的今天，双方依然能够给我们奉献经典对决。卡特的3分绝杀，布莱尔的脚踢人被禁赛，让熟悉的对决中加入了更多新鲜元素。

今天，将是步行者老鹰、雷霆灰熊、勇士快船先后上演抢七，可能中的NBA季后赛首轮历史上最激烈的一天。明天，将是篮网猛龙、马刺小牛先后抢七。疯狂过后，等待我们的将是更加的疯狂。不管鹿死谁手结局如何，作为球迷都是幸运的，让欢笑与泪水来得更猛烈些吧。

新体

乒联出台世乒赛新政策 中国单打名额缩减2席

北京时间5月3日，国际乒联理事会通过决议，决定从2015年苏州世界乒乓球锦标赛单项赛开始，允许不同协会选手配对参加双打比赛。这次会议还决定，削减今后世乒赛的参赛名额，降到男女最多各有96队参赛。另外，今后世乒赛每个队参加单打比赛的人数将从最多7人减至5人，这项新政策对国乒的影响最大。

根据乒联的规定，每个协会最多可以报5名男单和5名女单，如果某协会有1名选手排名在世界前100位他们可以再多报1人，如果该协会有1名选手排名在世界前20位他们又可以再多报1人，这样，每个协会参加单打的选手最多可以有7人。根据昨天公布的最新政策，国际乒联决定将每个协会参加世乒赛单打比赛的名额由5个缩减为3个，但如果该协会有一名球员世界排名前100，那这个协会将获得一个附加资格；如果有一名球员排名在世界前20，那么这个协会将会再获得一个附加资格。每个协会最多可有5名球员参加单打比赛。但是赛事主办国所在协会男女可各有6名选手参赛。

国际乒联的决议还规定，从苏州世乒赛开始，每个协会将只能派出两对选手参加每项双打比赛（以前的规则是三对选手），但是可以由不同协会的选手配对参赛。1977年伯明翰世乒赛，中国选手杨莹与朝鲜选手朴英玉搭档夺得世乒赛女双冠军。1995年天津世乒赛，普里莫拉茨/萨姆索诺夫这对跨国组合获得男双亚军，但随后国际乒联就禁止球员跨协会组队参赛。

这次会议还宣布，2016年团体世乒赛在马来西亚的吉隆坡进行。2016年的吉隆坡团体世锦赛上，男女参赛队的数量均限制在96支之内。本届东京世锦赛无名额限制，结果共有110支男队和95支女队参赛，给赛事组织和管理带来了比较大的负担。

网体



镇江体彩举办首届体彩杯 五四青年节歌咏比赛

为弘扬五四精神，丰富长期奋战在体彩销售一线的体彩销售网点业主以及广大体彩彩民们的业余文化生活，增强业主与彩民之间的互动，5月3日上午9时在镇江市体育彩票管理中心二楼举办的首届体彩杯五四青年节歌咏比赛圆满落下帷幕。

本次歌咏比赛以各体彩销售网点为单位，每队两至三人组成，经过各片区的前期筛选，有10个体彩销售网点的业主代表和彩民代表参加了决赛。经过现场抽签，比赛在11056网点销售员代表秦女士和彩民代表的一曲《为了谁》中拉开序幕，比赛中有11084网点业主蒋先生夫妇的深情对唱《糊涂的爱》，也有11074网点业主和彩民们组成的《笨小孩》队伍，还有11021网点业主包先生夫妇表演的《迟来的爱》等等。参赛的业主代表和彩民代表们情绪高昂，现场观众也积极参与互动，现场热烈的氛围，体现了体彩人积极向上的健康形象。

经过紧张激烈的角逐，11021网点、11012网点获得一等奖，11226网点、11074网点、11084网点获得二等奖，11030网点、11056网点、11053网点、11220网点、11250网点获得三等奖。

比赛结束后，参加比赛的网点业主以及彩民朋友们纷纷表示：镇江市体育彩票管理中心组织的这次活动特别有意义，期待今后会举办更多类似的业余活动，不仅让广大业主和销售员在紧张繁忙的工作之余放松了心情，也提供了一个展现自我的平台，更加增进了业主与彩民之间的互动。

体彩